



# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 18 сентября 1980 г.

№ 153 (13199)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА НАДЛЕЖИТ СДЕЛАТЬ ВСЕ, ЧТОБЫ В СЖАТЫЕ СРОКИ И БЕЗ ПОТЕРЬ УБРАТЬ УРОЖАЙ, ВЫПОЛНИТЬ СВОИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАННОСТИ ПО ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ ПРОДУКЦИИ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ И ЖИВОТНОВОДСТВА.

## ДОБРЫЙ УРОЖАЙ — УМЕЛЫМ НАГРАДА

РЕПОРТАЖ

Новый день картофельное поле встретило в полной готовности к уборке. Еще две недели назад на этих 6 гектарах ботву скосили, и теперь чистые ровные грядки щетинились короткими высохшими стебельками и. А на рассвете между гидрантами, застывшими, как стража, люди сноровисто вручную убрали клубни, чтобы техника могла действовать с размахом, не повредив стояков, нужных на будущее для охраны поля от засухи.

В шесть часов тридцать минут — точно по графику в поле появляются трактора. У двух на прицепе картофелеборочные комбайны яркой окраски. Их буксируют известные в ОПХ «Коренево» механизаторы Василий Иванович Вольнов и Василий Акимович Кузнецов. Третий трактор — с копальной ведет Виктор Корнеевич Петров. Про него в хозяйстве говорят: неугомонный, раньше всех встает, потому и успевает больше сделать. А за то, что делает ради высокого урожая «второго хлеба», награжден Виктор Корнеевич медалью «За трудовую доблесть».

Тянется за копалкой темный след взрыхленной земли и, как пенные дорожки от буруна, побежали вдоль борозд пунктирные линии клубней. Крупные клубни, полновесные, будто светятся они спелостью, вобрав в себя тепло мозолистых рук трудолюбивых, знающих свое дело людей. Такой здесь картофель уродился — сорт «домодедовский». Хочешь подыскать сравнение ему и не находишь. Не годятся бильярдные шары слоновой кости. Мелковато. Да и что может сравниться с картошкой — она и так хороша!

Вступили в работу и комбайны. Продвигаются не спеша, по-хозяйски основательно, выбирая клубни из земли. Барабаны сепараторов вращаются неторопливо, словно подольше хотят ощутить приятную тяжесть. За-



то руки экипажей комбайнов проворны — так и мелькают, убирая растительные остатки, комья земли. Наполняется бункер, и к агрегату, управляемому Василием Ивановичем Вольновым, подкапывает как раз ко времени молодой водитель Анатолий Савин на ЗИЛ-130. Очередная партия картофеля загружается в кузов и отправляется в хранилище. Там примет на хранение и позаботится о необходимых условиях содержания клубней техник-семеновод Мария Павловна Коростылева, член временного поста народного контроля, действующего в период уборочной. Таких постов несколько. Один из них здесь в поле. Дозорная техник-семеновод Зинаида Петровна Бурчакова ведет учет рейсов, следит за тщательной подборкой клубней. Картофель, который тут убирается, в основном пойдет на семена, поэтому важно качество уборки клубней. За этим наблюдает народный контролер З. П. Бурчакова.

Чувствуется хорошая организация работы. Видно, что все участники уборки проникнуты стремлением использовать с толком время и технику. Бесперебойно, по-ипатовски действует конвейер поле — дорога — хранилище. Его четкость стараются обеспечить и моло-

ков, он выполнит два дневных задания. Опытный картофелевод, кавалер ордена Трудовой Славы III степени, В. И. Вольнов не любит оставлять на завтра то, что в силах сделать сегодня, потому что на уборке каждая минута погожего времени — золотая. И еще потому, что в соревновании В. И. Вольнов не хочет уступить. Точно так же настроены его товарищи, работающие на других полях.

Духом состязательности на уборке охвачены и труженники шефствующих предприятий. Директор хозяйства Леонид Семенович Колотов, рассказывая о действующей системе соревнования и поощрения отличившихся, упомянул о премировании лучших водителей из привлеченных транспортных организаций. Кстати, подведение итогов соревнования, работа о водителях (для них организовано бесплатное питание) сразу сказались на работе транспорта: простой машин резко сократился, улучшилось их использование, перевозка грузов идет бесперебойно. А это ускоряет темп уборки урожая, который в нынешнем неблагоприятном году здесь неплохой: свыше 180 центнеров картофеля в среднем дает каждый гектар.

В. ОСИПЕНКО,  
И. ПОПОВ.  
Фото авторов.



## ВСЕ РЕЗЕРВЫ — В ДЕЙСТВИЕ!

Коллектив животноводов Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское» полон решимости встретить открытие XXVI съезда КПСС новыми успехами в производстве молока. Продать его значительно больше, чем намечено государственным заданием. — наша главная задача. Она выполняется успешно. За 8 месяцев текущего года комплекс сдал 2406 тонн молока, что на 138 тонн больше плана.

Задание девяти месяцев мы намерены завершить на неделю раньше срока, а за оставшееся время продать еще не менее 155 тонн мо-

лока дополнительно. Эта задача решается успешно: ежедневно сдаем сверх задания от 700 килограммов до 1 тонны продукции.

Запевалами предсезонного соревнования стали доярки-коммунистки кавалеры ордена Ленина Лидия Николаевна Миронова, ордена Трудового Красного Знамени Анна Александровна Васильева, участница ВДНХ Антонина Петровна Добросветная. В коллективе есть доярки, которые в честь предстоящего партийного форума взяли на себя очень напряженные обязательства. Так, Вера Ивановна Чугунова, Галина Сергеевна Голо-

ванова, Анна Александровна Васильева и Варвара Сергеевна Фуфурина намерены в этом году получить от каждой закрепленной за ними коровы по 6100 килограммов молока. К своей цели они идут настойчиво, преодолевая возникающие трудности.

Для дальнейшего увеличения производства молока взяты на учет и используются многие резервы. Это более четкая организация труда животноводов, расстановка кадров, дифференцированное кормление животных в зависимости от их физиологического состояния и многое другое. Приведу только один при-

мер. Раньше доярки контрольного двора, как ни старались, не могли получить хороших надоев от первотелок. При анализе выявили главную причину: уход за нетелями был недостаточен. Перевели на этот участок работы лучшую из доярок Валентину Алексеевну Ермакову. Результат не замедлил сказаться. Тщательный массаж вымени молодых животных и другие зоотехнические мероприятия помогли получать высокие надои уже после первого отела.

Работа по выявлению резервов повышения эффективности и качества труда животноводов продолжается.

Ю. ЖЫРЕВ,  
начальник Токаревского комплекса.

Эффективнее стараются трудиться в период предсезонной вахты рабочие и специалисты завода «Монтажавтоматика». За минувшие восемь месяцев у нас на семь процентов возросла производительность труда по сравнению с таким же периодом прошлого года. Реализовано продукции сверх плана на 58 тысяч рублей.

Большое внимание мы уделяем выпуску изделий основной номенклатуры, в частности, щитов автоматки, применяемых в различных отраслях народного хозяйства для автоматизации производственных процессов. Сверх плана мы дали заказчикам средств автоматизации на 117 тысяч рублей.

Сейчас продолжаем упорно работать над новыми заказами. Уже в сентябре на Ново-Липецкий металлургический завод наш коллектив отправил 26 щитов автоматки из 34 запланированных. В целом этот заказ будет выполнен досрочно. В этом месяце отправили также 60 щитов Бежецкому сталелитейному заводу.

При изготовлении этой продукции отличилась бригада электромонтажников Владимира Николаевича Букина. Передовой коллектив постоянно добивается высоких производственных показателей. Он имеет большой опыт монтажа автоматических устройств. В бригаде все делается быстро и точно.

Улучшилось положение в других цехах предприятия. Стремление у всех одно — работать лучше, обеспечить достойную встречу XXVI съезду партии.

Ф. ШЛЯПИН,  
инженер-диспетчер завода  
«Монтажавтоматика».

## ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАСТЕТ

Не затухает социалистическое соревнование по примеру электростальцев на фабрике имени Октябрьской революции. В бригадах ведутся лицевые счета эффективности. Инженерно-технические работники имеют личные творческие планы и активно действуют по этим планам. В цехах продолжается процесс обновления оборудования, совершенствуется его расстановка с учетом требований научной организации труда.

За прошедшие восемь месяцев на фабрике в результате осуществления творческих планов, экономного использования материалов и за счет других факторов получен экономический эффект свыше 100 тысяч рублей. Особенно эффективно трудятся бригады ткачей И. К. Сазонова, И. А. Лупкина и другие. В ходе ударных трудовых недель эти коллективы перекрывают задания, добиваются рационального использования сырья и материалов, в результате чего и полнятся их лицевые счета.

К. ЛЕОНИДОВ.

## СЕМЬ ГОДОВЫХ ЗАДАНИЙ

Доблестным трудом прославился на заводе мостостроительного оборудования фрезеровщик Василий Петрович Васильев. Он работает одновременно на нескольких станках. Выпускает доброкачественные детали для оборудования, которое применяется при возведении мостов.

На днях стало известно, что В. П. Васильев, участвуя в ударных вахтах в честь предстоящего партийного съезда, выполнил с начала пятилетки семь с половиной годовых заданий.

А. МИШИН.





